
Vanhan Kirjan Talvi 2025
Postimerkkien ja rahojen huutokauppa  lauantaina 8.2.2025 klo 11:00 Agorassa,  

Mattilanniemessä, Auditorio 2:ssa. Kohteet nähtävillä klo 10.30 lähtien. Ennakkotarjoukset

Tuomo Koskiaho p. 040 5491 396 tai e-mail tuomo.koskiaho(at)gmail.com. Lyhenteet: R =rahat,

kl =kuntoluokka, P =postimerkit, o = käytetty merkki, ++ = käyttämätön, + = liimakkeellinen

Käteismaksu! Ei huutorahaa

1 . R Reval shilling Johan III  (1570-1581) 5 €

2 . P M1856 10 kop näköispainos (+) 5 €

3 . R Venäjä kolme hopeista tipparahaa 1500-1600-luvulta? 10 €

4 . P M1866 8p o 2 €

5 . R Venäjä 5 kop Cu 1772 (ns Katariinan pikkuleipä) 8 €

6 . P M1866 20p o leike 1 €

7 . R 1p Cu 1888, -93, -99,1900, -02, -03 iso 3 ja pieni 3, -05, -06, -07 ja -08 (yht 11kpl) 5 €

8 . P M1875 8p o 4 €

9 . R 1p Cu 1911, -12, -13, -15, -16 ja -17 hyväkuntoisia 3 €

10 . P M1875 32p Kööpenhaminalainen o (LaPe 2025 luettelohinta o 250€) 85 €

11 . R 25p Ag 1973 5 €

12 . P M1875 5p, 8p, 20p, 25p ja 32p  o (LaPe 2025 luettelohinta o 107€) 12 €

13 . R 25p Ag 1875 5 €

14 . P M1875 1mk o (LaPe -23  o 100€) 20 €

15 . R 1mk 1923 Ni 10 €

16 . P M17 25mk pari Kajaanissa leimattu  (LaPe 40€) 5 €

17 . R 2 mk 1865 Ag 16 €

18 . P M1882 1mk o (LaPe-23 o 40€) 8 €

19 . R 2 mk 1870 Ag 14 €

20 . P M1885 5p, 10p, 20p, 25p ja 1mk o (LaPe o 21,5€) 3 €

21 . R 2 mk 1872 Ag 14 €

22 . P M1885 1mk + (LaPe ++ 55€) 5 €

23 . R 2 mk 1874 Ag 12 €

24 . P M1889 2p 10-ryhmä arkin oikeasta yläreunasta 4 €

25 . R 1918 5p KV I  (KV= Kansanvaltuuskunta) 50 €

26 . P M1891 2, 4, 7 ja 10 kop o (LaPe -23 o 42€) 6 €

27 . R 25p 1910 Ag 3 €

28 . P 10mk 1902 pari o (LaPe 80€) 35 €

29 . R 1958 50 mk 6 €

30 . P M1891 35 kop o (LaPe 35€) 6 €

31 . R 1727 2 Schilling Ag Hansestadt Hamburg 6 €

32 . P M1889 5mk ++ 8 €

33 . R 1954 20 mk AlPr  I  (lyhyet oksat) sekä II  (pitkät oksat) 7 €

34 . P 5p 1901 sameanvihreä o 8 €

35 . R 2004 2€ Suomi erikoisraha EU:n laajentuminen (ns risuraha) 20 €

36 . P 1928 PM-näyttelymerkit 1mk ja 1½mk ++ (LaPe ++ 30€) 8 €

37 . R 1960 50mk 20 €

38 . P Viro v1938 Oppineet -blokki  leimattu (Mi 2022 110€) 19 €

39 . R 20mk AlPr 1934, 1935, 1936, 1937, 1938 ja 1939 (yht 6 kpl) 10 €

40 . P 1931 Pro Filatelia reunanelilö, ++ (LaPe -23 ++ 100€) 20 €

41 . R 1958 sekä 1956 100mk ja 200mk Ag (yht 4 kpl) 10 €

42 . P 1937 PR-sarja 1 1/4mk +, 2mk ++ ja 3½mk + (LaPe 2mk ++ 40€) 9 €

43 . R 1957 200mk Ag, I - ja II -tyypit 6 €

44 . P Vihko M30-merkein ++ 3 €

45 . R Keräystalkoomitali 1941 15 €

46 . P 1938 FIS-sarja kuorella hienoin LAHTI FIS-erikoisleimoin 15 €

47 . R 1951 500mk Ag Olympiaraha 130 €

48 . P FDC PR 1963, Tub 1965 ja PR 1966 (LaPe 2025 24€) 3 €

49 . R 1952 500mk Ag Olympiaraha 10 €

jatkuu  jatkuu



50 . P 1936 Eesti Caritas-sarja ++/+  (Michel -22/23 ++ 70€) 5 €

51 . R 5€ 2012 3 erilaista kolikkoa (käypä arvo 15€) sekä muistojeni markka v2001 16 €

52 . P Viro 1923 hammastamattomat  lp-merkit 10, 20  ja 45 mk + (Mi 22/23 220€ ++) 30 €

53 . R 10mk AlPr 1928, -29, -30, -31, -32, -36, -37 ja -38 (yht 8 kpl) 10 €

54 . P 1931 Eesti Punainen Risti-sarja + (Michel -22/23 ++ 100€) 5 €

55 . R 1871 1p Cu 12 €

56 . P 1933 Eesti Tub-sarja o (Michel -22/23 o 55€) 5 €

57 . R Pikku-Lotta -merkki 25 €

58 . P Caritas -sarja 1937 ++ (Michel -22/23 50€) 9 €

59 . R 10-v lottamerkki Ag 813 10 €

60 . P Länsi-Saksaa, lähes kaikki ++,  25 erilaista 1 €

61 . R Lottamitali 12 €

62 . P Pärnu kylpylä -sarja 1939 ++ sekä Kyyhkys-sarja 1940 ++ 4 €

63 . R Lottamerkki Ag 813 10 €

64 . P 1983 Kenttäpostimerkki kuorella Lahti 10-leimalla sekä KP-konttori nro 5 -tuloleima 25 €

65 . R Kaukas-mitalit 25 ja 40 v palveluksesta. Molemmat hopeaa (paino yht n 35g) 20 €

66 . P M1918 (Vaasan malli) 5p, 10p, 30p, 50p, 70p ja 1mk ++ sekä 5mk + 12 €

67 . R Vanha Suomen Talousseura-mitali "Taito ja Toimi" 6 €

68 . P Norja Nansen-sarjat 1935 I + ja 1940 II +/(+) (Facit -16 230 Kr) 1 €

69 . R 1917 10p II Cu lyöntikiiltoinen 4 €

70 . P Surumerkkinelilö ++ (suunnittelija  A Gallen-Kallela) 4 €

71 . R Ranska 10 Frangia 1965 Ag 25g 0,900 (puhdasta hopeaa 22,5g) 20 €  

72 . P Tub-sarjat v1954-1957 12 erilaista o 4 €

73 . R 100mk Ag 1956, 1957  ja 1958 6 €

74 . P Tub-sarjat v1958-1962 12 erilaista o 4 €

75 . R 1mk 1963 AJ-sarjaa 6 kpl kaikki erilaisin nimikirkoitusyhdistemin 25 €

76 . P Tub-sarja v1965 sekä 2 merkkiä 1967 ja 2 1969 yht 7 erilaista o 3 €

77 . R Kunniamerkkiripa Talvisodan MM miekoin ja  VM 2 1941 16 €  

78 . P Pohjois-Inkeri 5p, 10p, 25p ja 50p sekä isokok. 50p (väärennös) ja 80p 10 €

79 . R Venäjä 20 kop Ag 1906, 2 kop Cu 1903 ja 1 kop Cu 1905, vk 5 €

80 . P M11 5p B-hammaste yhdistetty pari o (LaPe 160€) 30 €

81 . R Ruotsi yli 30kpl hopeakolikkoa v1939 - 1965. Paino yht yli 100g 12 €

82 . P M54 leijonasarja ++ kaikki 13 erilaista. LaPe 55€ 18 €

83 . R Suomen valtion v1954 1000mk obligaatiolaina 5 €

84 . P Matti Nykäsen merkki Laajavuori-aiheisessa valokuvassa, jossa Matin nimikirjoitus 10 €

85 . R 1940-1951 kuparimarkat (ei 1949) yht 6 kpl, kaikki eri vuosilta 8 €

86 . P Postimerkkivihkoja  5 kpl ++ (LaPe ++ 26€) 3 €

87 . R 1921 - 1940 nikkelimarkat (15 kpl) kaikki eri vuosilta 25 €

88 . P Itä-Karjala Ryti- ja Mannerheim-sarjat sekä hyväntekeväisyysmerkki 4 €

89 . R 5mlk 1930 - 1952 AlPr ja Me (19 kpl) kaikki eri vuosilta 30 €

90 . P Itä-Karjala sarjat mustin ja vihrein pp:n ++, mukana myös terävät A-kirjaimet. 10 €

91 . R Venäjä 2 kpl 1909 25 ruplan seteliä (1. allekirjoittajat Konsin ja Shipov) 4 €

92 . P 1989 Jersey Viking heritage -vihko  (nimellisarvo 5,5£) 4 €

93 . R 1909 100mk KV nro 2883827 hyväkuntoinen 60 €

94 . P Puhelinkortteja n70 kpl joista n 60 erilaista. Suurin osa TELE:n kortteja 3 €

95 . R 1mk 1963 Karjalainen-Engberg allekirj.pari 7 eril. kirjaimella B,N,Q,R,T,Y ja Z 30 €

96 . P Viro Caritas 1940-sarja (10,15,25 ja 50s) kulmanelilöinä ++ (Michel -22/23 140€) 30 €

97 . R 1mk 1963 Simonen-Engberg allekirj.pari 7 eril. kirjaimella B,F,G,J,P,R ja Z 35 €

98 . P Tulitikkuetikettejä 4 ja -askeja 11. Kaikki Jyväskylä-aiheisia. Muutama harvinainen! 10 €

99 . R Rahan Väärti -kirja (hyväkuntoinen) 10 €

100 . P Pieni kansio suomal. merkkejä ++ , sis mm Kekkosen surumerkkinelilön 5mk -86 4 €

101 . R Sodanaikainen  (1942 nro 4)  NL:n pudottama propagandalentolehtinen 20 €

102 . P Hyväkuntoinen säiliökirja  täynnä ulkomaisia  merkkejä 8 €

103 . R Pussillinen vuoden 1986 500 markan setelisilppua (Silpunnut Suomen Pankki) 5 €

104 . P Erä kortteja, kirjeitä,FDC-kohteita, ym 1 €

105 . P Ahvenanmaan virallinen vuosikirja 2000-2001 8 €

 


